11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.10.2013 01:02:10

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.10.2013 20:18:24

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282295/answer/282378




Bo-1x, MBITh Hapy2KHEBIE TI0JIOBEIE OPTaHbl HAfI0 ABaXKAbI(2 pa3a) B IeHb, a He pa3 B 2-3 gu4d. Eciu
eCTh 0eCIIOKOUCTBO, CHaiiTe ypeTpanbHbI Ma30K Ha MIIIIII u Ha 6aKmoces.



